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MATEMATIKA

1.

Necht' M je soucet druhych mocnin prvnich t¥i pfirozenych
Cisel a N souet téchto tfi prirozenych &isel. Které
z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

g3 . -
Nékup vazil 3 hmotnosti ndkupu a 2 kg. Kolik kilogramt

vazil cely nakup?

(A) M+N=17 (A) 4,25kg
(B) M=4N (B) 4,5kg
(C) M—-N=8 (C) Skg
(D) N=5 (D) 525kg
2. 6.

Ktery vyraz musime odegist od vyrazu 2(x — 3)°, abychom
dostali vyraz (x — 2)*?

(A) x*—8x+14

(B) 2x-1
) 2x-2
(D) x*+8x—14
3.
Jaky je soucet vnitinich 0hli pravidelného osmiuhelnika?
(A) 540°
B) 720°
(C) 900°
(D) 1080°
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Pracku v cené 10 000 K& nejprve zdraZzili o 20 %, a pak ji
zlevnili na % plivodni ceny. Ktery ze sloupci A, B, C, D

vuvedeném grafu vyjadiuje, kolik procent zceny po
zdrazeni tvoli cena po slevé?

(A) A
(B) B
(©) C
(D) D

Ze Ctvercové desky o hrané 2 m byl vyfiznut kruh nejvétsiho
mozného obsahu. Jakd je plocha zbylych (&erné
vybarvenych) ¢asti?

(A) 0,76 m*

(B) 0,86 m’

() 1,28m’

(D) 1,72 m?

7.

I euro ma hodnotu 25 K¢&. Sménarna si Gétuje poplatek ve
vysi 2 % z vyménéné Eastky. Kolik zaplati zakaznik, chce-li
ve sménarné 600 eur?

(A) 14700 K¢
(B) 15000 K¢
(C) 15300 K¢
(D) 18 000 K¢&

8.

(—x+2y)2=

Jaka z nésledujicich moZnosti odpovida uvedenému vyrazu?
A) X’ +4y°

(B) ' +4°

(C) x*+4xy + 4y’

(D) x*—4xy + 4y’
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9.

Jakou délku maé télesova uhloptitka v krychli s hranou
délky 6 cm?

(A) 36 cm

(B) 63 cm
(C) 36cm
(D) 216 cm

10.

Kral rozdéelil své penize mezi 5 syni tak, Ze prvorozeny

1
dostal % viech penéz, druhorozeny 5 ze zbytku, tfeti

v pofadi obdrzel % ze zbyvajici &asti. Ze zbytku dostal

polovinu ¢tvrty syn. Posledni zbytek se uz nedélil a cely
pfipadl nejmlad$imu synovi. Jakou &ast kralovych penéz
obdrzel nejmladsi syn?

A —
(B) —
<€ —

(D) —

13.

Kolik rtiznych tecen lze sestrojit z bodu A ke kruznici k na
uvedeném obrazku?

A) 2
(B) 3
(C) 4
(D) nekone¢né mnoho

14.

Jaky z bodll v nasledujicich moznostech nelezi na grafu
funkce s ptedpisem y = — x + 2?

(A) A[-1;1]

(B) B[1;1]

(©) C[0;2]

(D) D[-2;4]

11.

Pét délnikl pracuje na zatepleni domu takovym tempem, Ze
by mohli mit praci hotovou za 18 dnd. Po tfech dnech prace
dva délniky odvolali na jinou stavbu. Za kolik dnd dokon¢i
zbyvajici délnici rozdélanou praci?

(A) 21 dnd

(B) 23 dnd

(C) 25 dnd

(D) 27 dnti

15.

Karel mé& vyfesit pfiklady z geometrie, z aritmetiky a ze
stereometrie. Pocet ptikladd je v pomé&ru 1:3: 2, v potadi
geometrie : aritmetika : stereometrie.

Kolik ptikladii z aritmetiky ma Karel vyftesit, jestlize celkem
ma vytesit 30 ptiklad?

(A) 6

B) 10

() 15

D) 18

12.

Jaké z nasledujicich tvrzeni je urdité pravdivé, pokud vite,
Ze a a b jsou celd ¢isla a o jejich hodnotach plati, Ze g > b?
11
A) —<—
(A) 2 3
11
B) —>—
(B) P
(C) b*>d°
1

1
D) —+—=1
(D) a b

16.

Délky uhlopficek kosodtverce jsou e = 8 cm a f= 6 cm. Jaky
je obvod tohoto kosoétverce?

(A) 40 cm
(B) 28 cm
(C) 24 cm
(D) 20 cm
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17.

Cena televize je pfi platbé v hotovosti 20 000 K&. V piipadé
nakupu na splatky je pro dobu splaceni 4 roky nastavena
mési¢ni splatka na 600 K&? O kolik procent zaplati zékaznik
vice pfi ndkupu na splatky oproti platbé v hotovosti?

(A) 020%
(B) 044 %
(C) 056%
(D) 069 %
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18.

5-3(x=1)+2(x-2)" =

Jaky je vysledek uvedeného vypocltu pro x = —1?

(A) 7
(B) 13
(C) 23
(D) 29

19.

Rovnobéznik na uvedeném obrazku je rozdélen na 4 shodné
rovnoramenné trojihelniky. Obvod rovnobéznika je 36 cm.
Zikladna jednoho trojuhelnika méf 4 cm. Jaky je obvod
tohoto trojihelnika?

(A) 9cm

(B) 13¢cm

(C) l4cm

(D) 24 cm

22.
a-2b
Sc~2 _
a-2
6—c
Jaka je hodnota uvedeného vyrazu pro

a=-1, b=2—3-, c=27
4

(A) -1
25
(B) a
(C) 0
(D) 1

23.

Do bazénu tvaru kvadru s rozméry dna 8 m a 3 m a vyskou
2 m je napousténa voda rychlosti 15 litrt za sekundu. Za
jakou dobu se prazdny bazén naplni do vysky 1,5 metru?

(A) za 4 minuty
(B) za 20 minut
(C) za 40 minut
(D) za | hodinu 20 minut

20.

Kazdy z 7akd ve tfid¢ si pfinesl ke svading pravé jeden kus
ovoce — jablko, hrusku, pomerané, nebo banan. Kolik je
celkem Zakd v této tiidé, pokud vite, Ze 12 Zakd si pfineslo
jablko, o jednu tfetinu mén& 74kl ma hruSku, pomerang si
pfineslo 2krat mén€ zakl nez hrusku a banan si dé 2krat vice
24k nez pomerané?

(A) 22

(B) 23

) 32

(D) 37

24,

x+2 2~x
=x-2

4 2

Jake je feSeni uvedené rovnice?

(A) —4
(B) 1
© 4
D) 6

21.
1
(1) 2x+§y=3+y

+ 1 11
xty 1.,

2.
()2 4 8

Jaké je feSeni uvedené soustavy rovnic?

1 20

A =_ y=-"_

(A) x PR p

B) x=Lip=—
2

(€C) x=0;y=-4,5
(D) Soustava rovnic nema feeni.

25.

Karel vyjel v 10 hodin na vylet rychlosti 5 m/s. V kolik
hodin dorazi do cile, jestlize na mapé s méfitkem
1 : 450 000 je cesta, kterou ma urazit, dlouhd 2 dm?

(A) v 10 hodin 30 minut
(B) ve 14 hodin 30 minut
(C) v 15 hodin

(D) v 19 hodin

26.

O kolik centimetrl se zmensi obvod kruhu o priméru 6 cm,
pokud bude jeho primér zmengen o 20 mm?

(A) o02¢cm
(B) 03,l4cm
(C) od4cm
(D) 06,28 cm
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27.
41357*

Kterou z nasledujicich &islic mizeme nahradit hvézdicku
v uvedeném Cisle tak, aby vzniklé &islo bylo délitelné Sesti?

(A) 2
(B) 3
(€) 4
®) 5

29,

Rovnoramenny trojuhelnik ma zékladnu délky 6 cm
a rameno ma delku 5 cm. Jaky je obsah tohoto trojuhelniku?

(A) 30 cm’
(B) 20 cm’
(€) 15cm?
(D) 12 cm®

28. |

2

9x2 -y dx+y

yx2 -3 xzy

Jaky je vysledek uvedeného vypodtu pro x =3 a y=-27

(A) —152
(B) -2
C) 2
22
(D) 3

30.

Pokud k nezndmému &islu pFictete 220, vysledek vydélite
5 anasledné odectete 100, dostanete opét nezndmé &islo.
Jaka z nésledujicich moznosti pfedstavuje hodnotu
neznadmého &isla?

(A) -280
(B) -70
(C) 30
(D) 70

© Scio® 2015

Matematika — ukazkovy test — 9, tfida






